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Την 20 Νοεµβρίου 2014, ηµέρα Πέµπτη, και ώρα 14:00 µ.µ., πραγµατοποιήθηκε συνεδρίαση δια περιφοράς 
της Επιτροπής Ερευνών (∆.Ε.) του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας. 

Παρόντες: 

1. Πατιάς   Πέτρος του   Γεωργίου, Καθηγητής  του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου  Θεσσαλονίκης,  
(Α.∆.Τ. ΑΚ 266777), ως Αντιπρόεδρος της ∆Ε του Π∆Μ και πρόεδρος της ΕΕ του Π∆Μ 

2. Χατζηπαντελής Θεόδωρος του Γεωργίου, Καθηγητής του Αριστοτελείου  Πανεπιστηµίου  
Θεσσαλονίκης,  (Α.∆.Τ. ΑΒ352160), ως Πρόεδρος της ∆Ε του Π∆Μ 

3. Βλαχόπουλος Ηλίας του ∆ηµητρίου, Φυσικός, (Α.∆.Τ. ΑΕ334235), ως µέλος. 

4. Ανδρέου Ανδρέας του  Παντελή,  Καθηγητής  του Πανεπιστηµίου ∆υτικής  Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
Σ671630), ως µέλος. 

5. Κικκινίδης  Ευστάθιος  του Σταύρου, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου  ∆υτικής Μακεδονίας,  (Α.∆.Τ. 
ΑΒ689973), ως µέλος. 

6. Ζερβός  Αρθούρος του  Κωνσταντίνου,  Πρόεδρος ∆ηµόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισµού,  Καθηγητής 
του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, (Α.∆.Τ. ΑΙ616325), ως µέλος. 
 
7. Τρέσσου−Φατούρου  Ευαγγελία του  Αντωνίου, Καθηγήτρια του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου  
Θεσσαλονίκης, (Α.∆.Τ. Τ206567), ως µέλος. 

Υπό παραίτηση: 

8. Κοµνηνός  Νικόλαος του  Ιωάννη,  Καθηγητής  του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου  Θεσσαλονίκης, 
(Α.∆.Τ. ΑΒ 674599), ως µέλος. 

9. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος του Γεωργίου, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου  Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
ΑΗ654506), ως µέλος.  

Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία, την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάµενος Γραµµατείας 
της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς Γεώργιος.  
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6.3 Επιλογή συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων  
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Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών ενηµερώνονται από τον προϊστάµενο γραµµατείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για 
τη µε αριθµό πρωτ. 8661/18-11-2014 εισήγηση των µελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που 
ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 210/15-10-2014 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Βαµβακίδου 
Ιφιγένεια, κ. Βέζου Μαρίνα, κ. Τσατσιάδη Ευριπίδη, για την επιλογή δύο (2) εξωτερικών συνεργατών, µε 
αντικείµενο των συµβάσεων έργου «Υποστήριξη εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του Προγράµµατος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών Επιστήµες της Αγωγής», µε διάρκεια των συµβάσεων 12 µηνών η κάθε µία µε 
δυνατότητα ανανέωσης, µε συνολική αµοιβή 13.200,00€ για κάθε σύµβαση, στο πλαίσιο υλοποίησης της 
Πράξης: «Πρακτική  Άσκηση Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας» και συγκεκριµένα του έργου: 
«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» µε κωδικό 1348 και Ε.Υ. την κ. 
Αλευριάδου Αναστασία.

Στην υπ’ αριθµ. 23/2014 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εµπρόθεσµα προτάσεις 14 
υποψήφιοι ανάδοχοι και εκπρόθεσµα κατατέθηκαν 2 φάκελοι. Στη διαδικασία της συνέντευξης προσήλθαν 10 
υποψήφιοι (δεν προσήλθαν η κ. Ντουµανίδου Μάρθα, η κ. Λαζαρίδου Ελένη, ο κ. Νένος Παντελής, η κ. 
Βασιλειάδου Σοφία) εκ των οποίων δεν πληρούσαν το τυπικό προσόν της προϋπηρεσίας οι κ. Βήτα Γκόλφω, η 
κ. Μπανάτα Άννα - Μαρία, η κ. Κεφαλίδου Άννα, ο κ. Μπάτζιος Εµµανουήλ, η κ. Πλιάσσα Παρασκευή, η κ. 
Νίκου Ευαγγελία, ο κ. Τουνης Νεκτάριος, η κ. Γκλούµπου Φανή, και εν συνεχεία, η επιτροπή εισηγήθηκε την 
αποδοχή των προτάσεων του κ. Παπουτζή Λαζάρου και της κ. Σολάκη Ανδροµάχης, καθώς ήταν οι µοναδικοί 
που πληρούσαν τα τυπικά και απαραίτητα στοιχεία της υπ’ αριθµ. 23/2014 πρόσκλησης, κατέθεσαν πλήρη 
φάκελο δικαιολογητικών και προσήλθαν στη διαδικασία της συνέντευξης. 

Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων και την 
υπογραφή των συµβάσεων µε τους παραπάνω αναφερόµενους, εξουσιοδοτούν τη γραµµατεία του ΕΛΚΕ να 
προβεί στις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν τη δηµοσιότητα της επιλογής των εξωτερικών συνεργατών. 
Την υπογραφή των συµβάσεων και την έναρξη απασχόλησης τους, αναλαµβάνει η γραµµατεία του ΕΛΚΕ σε 
συνεργασία µε την Επιστηµονικά Υπεύθυνη του έργου η οποία θα ορίσει την ειδικότερη απασχόληση τους και 
θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέµενου σ’ αυτούς έργου.

∆εδοµένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέµα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως   

ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 
της  Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

Ο γραµµατέας 
της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

  
Πέτρος Πατιάς 

 

 
Γεώργιος Κωνσταντάς 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουµένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.∆.Μ. 
Κοζάνη, 24 Νοεµβρίου 2014 

 Ο Γραµµατέας 
της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

 

Γεώργιος Κωνσταντάς 

 


